## ACTAS DE LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS Descubre Ecuador Viajes Toureesaco Cia Ltda

TUMBACO 26 de marzo del 2015

Se procede a realizar en las oficinas de la empresa la junta general de socios de la Empresa Operadora de Turismo "Descubre Ecuador Viajes Toureesaco Cia Ltda".

## Los asistentes:

- Mairita del Cisne Sarango Correa en su calidad de gerente general.
- Mary Aide Sarango Correa en su calidad de presidenta de la empresa.
- Dina Noemí Sarango Correa en su calidad de contadora de la empresa.

## Agenda:

1.- Informe general por parte de la gerencia.

La Sra. Sarango Mairita informa sobre la evolución de la empresa descrita en el documento "Informe de la gerencia – 10/01/2015, el mismo que es aprobado por los asistentes.

2.- Informe financiero por parte de la contadora.

La Sra. Dina Noemí Sarango presenta e informa sobre la situación financiera de la empresa reflejada en los estados financieros. El Estado de Situación Financiera y en Estado de Pérdidas y Ganancias son aprobados por los presentes. La señora contadora explica que los Estados Financieros cumplen con las normas establecidas por las Superintendencia de Compañías en lo que tiene que ver con las NIIFS, y además con lo que exige el Servicio de Rentas Internas SRI.

3.- Situación de la casa de huéspedes "EL Rinconcito de Flandes"

En vista que la casa donde se pensaba alojar a los huéspedes debía cumplir con ciertos requisitos para ser aprobada por el Municipio de Quito y poder obtener su permiso de funcionamiento se realizaron adecuaciones en su construcción; motivo por el cual no se pudo aprovechar su capacidad máxima, limitándose a ofrecer servicios exclusivos y eventuales de hospedaje y desayuno a los clientes que viajan con Descubre Ecuador Viajes.

4.- Reparto de utilidades para los socios

Al igual que el año pasado la utilidad final pasa a formar parte por el momento del Patrimonio de la empresa. Sin descartar la idea de nuestra contadora que en futuro lejano sería bueno que la Utilidad Neta absorba ya la pérdida que se obtuvo en el año 2011

Mairile Sarango Co Cl 1/708634041

GERENTE GENERAL

Aidé Sarango Correa

CI 1710098896 PRESIDENTA